Thema 17:
Beispiele fur “Aktien” mit

!'_ unterschiedlichen Betas




i Annahmen der Simulationen:

= Grundlage Aktienindex
s Unterschiedliche Aktien des Index

s Perfekte Korrelation
nositive Betas mit R = 1 und
negative Betas mit R = -1
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i Ergebnisse |I:

= [3 > 0: Prozyklisches (gleichlaufiges)
Schwingungsverhalten

= [ = 0: kein Zusammenhang

= [3 < 0: Antizyklisches (gegenlaufiges)
Schwingungsverhalten
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Ergebnisse Il:

= 3 > 1: Amplitude groRRer als die des Index

= 0 <[ < 1: Amplitude kleiner als die des
Index

= [} = 0: kein Zusammenhang

s -1< 3 < 0: Amplitude kleiner als die des
Index

= 3 <-1: Amplitude grofer als die des Index

Finanzwirtschaft VI

www.stendal.hs-magdeburg.de/
project/konjunktur/Fiwi/index.html Bernd Brickmann / Wolfgang Patzig HS Magdeburg-Stendal (FH)




Aktie mit 8 = 1.5
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m—"DAX" = Aktie mit R =1,5
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Aktie mit 8 = 0.5
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m—"DAX" = Aktie mit 3 =-0,5
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Aktie mit 8 = -1.5
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